

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

9376 *Resolución de 26 de abril de 2011, de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se corrigen errores en la de 18 de marzo de 2011, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Corrección de errores a la Resolución de 18 de marzo de 2011 (publicada en el «BOE» número 93, de 19 de abril de 2011), de la Universidad Politécnica de Cataluña, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.

Donde dice:

«Código de la plaza: CU-73/739.

Comisión titular:

Vocal 3.º: GREGORIO VÁZQUEZ GRAU.»

Debe decir:

«Código de la plaza: CU-73/739.

Comisión titular:

Vocal 3.º: FERNANDO MARQUÉS ACOSTA.»

Y donde dice:

«Código de la plaza: CU-74/739.

Comisión titular:

Presidente: RAMÓN AGUSTÍ COMAS.»

Debe decir:

«Código de la plaza: CU-74/739.

Comisión titular:

Presidente: RAMÓN AGUSTÍ COMES.»

Barcelona, 26 de abril de 2011.–El Rector, Antoni Giró Roca.